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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Костянтине Івановичу! 

    

До мене, як до народного депутата України, звернулись мешканці  

населених пунктів Мар’ївської сільської ради Запорізького району Запорізької 

області, які просять допомогти їм у вирішенні питання створення додаткових 

рейсів по маршруту «Запоріжжя – Мар’ївка».  

В своєму зверненні заявники зазначають, що на сьогоднішній день 

Департаментом промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької 

облдержадміністрації проводяться тендери та укладаються договори надання 

транспортних послуг із перевізниками без будь-якого погодження із сільською 

радою.  

Територію Мар’ївської сільської ради обслуговує ТОВ «ТК «Гранд-

Авто». У зв’язку із настанням весняно-літнього періоду значно збільшилась 

кількість пасажирів вищезазначеного маршруту, а кількість автобусів та 

інтервал здійснення перевезень не був відповідно змінний. Особливої уваги 

заслуговують четвер, п’ятниця та неділя, коли мешканці нашої території не 

мають можливості доїхати до зазначено пункту через перевантажений 

транспорт, який навіть не зупиняється на зупинках.  

 У весняно-літній період бажаний час здійснення перевезень по маршруту 

«Запоріжжя – Мар’ївка» наступний: 

            



 2 

 

  АС № 2 (м.Запоріжжя)                               с. Мар’ївка  

7:30                                                                           5:40 

9:00                                                                           6:40 

11:00                                                                         8:40 

12:30                                                                         10:20 

14:30                                                                         12:20 

17:00                                                                         16:00 

18:30                                                                         18:10 

                                                                                  19:30 

В зв’язку з викладеним вище, прошу Вас, розглянути можливість 

створення додаткових рейсів по маршруту «Запоріжжя – Мар’ївка» згідно 

зазначеного графіку. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявників через голову Мар’ївської сільської ради М.В.Нотанову, в термін, 

встановлений чинним законодавством України.  

       

 

             З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 


